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Реформування системи охорони здоров’я України на сучасному етапі потр 
розробки нового розуміння й трактування ролі сестер медичних. Важлив 
тільки підняти роль медсестринського персоналу, а й подбати про і 
самостійність та автономію, чітке відокремлення лікарських та медсестринсЕ 
функцій.
Метою освітньо-професійної програми (ОПП) підготовки фахового молодш 
бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 15 М едсестринс- 
галузі знань І Охорона здоров’я і соціальне забезпечення у фаховому медично 
коледжі Івано-Ф ранківського національного медичного університету 
підготовка фахівця спеціальності 15 М едсестринство до виконання всіх вид 
діяльності та втручань, передбачених кваліфікаційними характеристиках 
фахівців галузі знань І Охорона здоров’я і соціальне забезпечення спеціальнос 
15 М едсестринство та здійснення медсестринського процесу. 
Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів фахово 
передвищої освіти загальних та фахових компетентностей, необхідних дщ 
роботи в практичному медсесгринстві. Варто відзначити, що освітньо- 
професійна програма дозволить майбутнім фахівцям навчитися: виконувати 
медсестринські втручання відповідно до клінічних протоколів та стандартів 
медсестринської діяльності.
З метою приведення змісту програми до вимог сьогодення, в неї доцільно внести 
формування у здобувачів фахової передвищої освіти розуміння важливості 
безперервного професійного розвитку, формування soft-skills.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра 
ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 15 М едсестринство галузі знань І 
Охорона здоров’я і соціальне забезпечення у фаховому медичному коледжі 
Івано-Ф ранківського національного медичного університету дозволить 
сформувати необхідні компетентності та покращити адаптацію та мотивацію до 
професійної діяльності у майбутніх фахівців медсестринства.
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